Vraag | Antwoord Scores

Tekst 3 en 4 Overkoepelende vragen

32 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
De dwang bij ‘Statiegeld moet’ is gericht op de overheid, die bij ‘Geef hier
die fles’ is gericht op de consument.

33 maximumscore 1
‘de opbrengst van afval is voldoende om de inzameling te bekostigen’

(regels 26-28)

34 maximumscore 2

2,3enb

indien drie goed 2
indien twee goed 1
indien minder dan twee goed 0

35 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
Positief in het licht van tekst 3 is dat maatschappelijke organisaties flesjes
en blikjes mogen inzamelen (en daar een vergoeding voor krijgen).
Positief in het licht van tekst 4 is dat er geen statiegeld komt op kleine
blikjes en flesjes.
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